

# 最高1.2万元租房补贴等你领

本报讯(全媒体记者 梁亦慰)日前,记者从市人力社保局获悉,8月10日至8月31日期间,我市面向市本级和椒黄路三区集中办理全市新引进高校毕业生租房补贴申请,符合申领条件的高校毕业生,可登录浙里办APP线上申请。

据悉,补贴对象需满足以下条件:毕业五年内的高校毕业生(国内高校以学历证书上载明的毕业时间为限,国(境)外高校毕业生以教育部留学服务中心学历学位认证证书上载明的毕业时间为限);

2019年7月31日后到台州企业工作(以社保起缴时间为准)的博士研究生、全日制硕士研究生、全日制本科或技师以及留台就业创业的台州大专院校全日制专科毕业生;与企业签订3年以上劳动(聘用)合同;已在台州市缴纳社会保险半年以上;且在台州市区未购房且未享受相关住房优惠政策并租赁住房的。

此外,按照补贴标准,博士研究生、全日制硕士研究生、全日制本科或技师分别每年给予12000元、9600元、6000元(各县市补贴标准请以当地政策为准)。

台州大专院校全日制专科毕业生留台就业创业的,租房补贴标准参照全日制本科生执行。补贴时间最长不超过三年。如配偶双方均符合租房补贴规定的,按照其中一方最高层次标准适用。已申领房票补贴的,不重复申领租房补贴。已经享受的租房补贴在购买商品住房时(发放房票)予以冲减。

各县市区的租房补贴政策稍有不同,路桥区想要申领该补贴的高

校毕业生,可拨打电话82513982进行咨询。”区人力社保局工作人员提醒,租房补贴线上申领必须要准备台州市社会保障或其他银行卡、学历证书复印件、劳动合同复印件、租房合同复印件以及房租缴纳凭证等材料,然后等待相关部门审核通过,打印《租房补贴申请表》(需加盖公章),并提供相关纸质证明材料1份寄送至相关地区人才服务中心。最后,符合申请条件的相关人才信息会在台州市人力社保局等官方网站上进行公示。

## 我区召开宣传文化名家工作室好项目好服务进基层活动推进会暨考核述评会

本报讯(全媒体记者 沈雨露)“郑岩滨宣讲名家工作室去年面向基层组织宣讲60多场次,逐渐成为一张上链政策、下接百姓,具有草根气息的基层宣讲‘名片’。”“创作网络文学作品、挖掘人文历史资源,李异文学名家工作室骨干力量培养成效明显。”……8月12日下午,我区召开宣传文化名家工作室好项目好服务进基层活动推进会暨考核述评会。会上,11家名家工作室领衔人纷纷阐述了团队的运行情况、项目成果以及公益服务情况,总结经验,分享成果。

据了解,各宣传文化名家工作室是以领衔人姓名命名,负责制订工作室的培养方案,带领工作室成员开展理论研究、艺术创作、观摩学习、作品展览演出等活动。同时积极推动工作室成员形成人才梯队,推广普及工作室成果,满足基层群众对高质量文化服务的需求。

构建“曲艺培训进文化礼堂”新模式、“决胜全面建成小康社会”主题宣讲、声乐培训……在宣传文化名家工作室好项目好服务进基层活动重点项目安排上,各名家工作室列出了今年的“课程表”。“希望各宣传文化名家工作室领衔人当好‘领头雁’,创作出更多思想精深、艺术精湛的作品,为全区宣传文化工作打造一批新品牌、新亮点。”区委宣传部常务副部长、区新闻出版局局长罗邦云表示。

## 关爱城市美容师 志愿者们送清凉

本报讯(全媒体记者 阮王琦)今年入伏以来,炎热的天气给露天作业的环卫工人们带来严峻的考验,但他们一直坚守在城市美容一线。为了表达对环卫工人们的感激之情,8月12日上午,台州市爱之星公益协会的志愿者们在路北街道洋叶小区文化礼堂里开展夏日送清凉慰问环卫工人活动。

9时左右,环卫工人们陆续结束早上的作业,来到文化礼堂里休息。“叔,最近天气比较热,你们一定要注意安全,多喝水。”“阿姨,来喝碗绿豆汤,消消暑气。”“这里还有银耳汤,您要不要再来一碗?”……好言一句三春暖,听到一声亲热的慰问,喝上一勺沁人心脾的消暑饮品,再热的暑气都消了。

除了提供消暑饮品外,此次活动还邀请了艺廊美业的理发师们来给城市美容师们搞定“头等大事”。理发师们动作娴熟、手艺精湛,不到半小时,环卫工人们的头发就被修剪得干干净利落。“欢迎大家到我们理发店里来,我们店免费为环卫工人理发。”趁着理发的间隙,艺廊美业的负责人许先生也做了个公益“广告”。许先生表示,以前店里组织过好几次去建筑工地义剪活动,这次是受爱之星公益协会邀请,店里的技师全过来了。

喝过冷饮,理好头发,紧接着,一箱箱慰问物资经由义工的手,交到了环卫工人们的手中。“十滴水、饼干、香皂、毛巾、八宝粥……这一大袋子里装的都是平时用得上的东西,谢谢你们!”接过工作人员手中的高温慰问物品,城市美容师们忙不迭地表达感谢。

“我们觉得环卫工很辛苦,有了他们才有我们城市的美丽,向他们致敬。”台州市爱之星公益协会负责人陈丽说。

## 以绿为底 用叶作笔 书写“两山”图景

(上接1版)

“上寺前的乌饭麻糍真是太好吃了,和我在别处购买的完全不一样。”闻讯来参加乌饭麻糍文化节的市民罗小姐评价道。

从全村集体收入负债到村集体经济收入高达1000万元,从仅仅满足吃饱穿暖的条件到办起满足村民精神需求的“乌饭麻糍文化节”,上寺前村这片曾经贫瘠的土地,如今正盛开在强村富民的“两山”理论之花。

不过,上寺前村也并不是一开始就走对了发展路子。早在上世纪90年代初,不少村民为了发展经济,将村庄东面的一些小山包移平,干起了金属拆解的行当。

从事金属拆解业虽然带来了一定的经济收入,但对环境的破坏力也很强。“当时,乱排放的毒气和毒水,让我种在半山腰上的桃树、杨梅树都烂了根,结不出果子来。”一位村民回忆道。

好在上寺前村及时调整了发展策略,经过因地制宜的生态修复、村庄改造、多城同创等工作,重新焕发出勃勃的生机,漫山遍野自由生长的乌饭树就是环境整治成功的最好印证。

“如今,接力棒已经传到了我的手中,我一定会坚定不移地践行‘两山’理论,在保护好环境的同时,让村民们的生活芝麻开花节节高。”程香娇说。

美丽经济蓬勃发展,文化之风吹遍乡村……现在的上寺前村,不仅村民的物质生活富足,文化生活也过得有滋有味。以绿色为底色的美好发展图景正轮廓尽显。

## “三伏天”送健康下乡

近日,台州章氏骨伤医院的党员医务人员来到路北街道隆湖村为老人义诊,指导老人做好夏日防暑。天气炎热,台州章氏骨伤医院为方便群众,成立由党员医务人员带队的志愿者服务队,走村串巷、下乡入户,为群众送去防中暑、防高血压等健康知识。

本报通讯员 蒋友亲 摄

## 我区运管重拳整治汽车维修企业违法行为

本报讯(《台州日报》记者 陈伟华 通讯员 王慕萱)为进一步规范汽车维修企业经营行为,8月7日,区道路运输管理局对辖区汽车维修企业开展专项检查。此次检查的内容,主要针对汽车维修企业车辆维修作业现场的消防设施、易燃易爆物品的管理、作业区域的安全规划和维修人员的资

质等方面存在的问题,并查阅汽车维修企业的道路运输经营许可证、安全宣传培训记录、安全管理监督检查记录、应急预案和维修档案等资料。

执法人员先后对一些汽车维修企业进行检查。在灵山街一家企业检查时,执法人员发现这家企业随意摆放易燃易爆物品,不仅没有落

实好安全生产管理制度,也没有按照规定建立维修档案。执法人员责令这家企业限期改正,并对其进行经济处罚。在腾达路检查时,执法人员发现一家企业涉嫌非法经营。执法人员查阅了这家企业的销售清单、结算清单等文件,做好相关记录,并勒令其停业,对其立案查处。

当天,区道路运输管理局共发出整改通知书188份,责令从业人员限期或立即改正,并将整改情况书面报上。



## 情系官兵 守护健康

本报讯(全媒体记者 许炜 通讯员 杨海伦)为积极营造拥军优属、关心关爱军人的浓厚社会氛围,不断提升军人的获得感和满意度,近日,区第二人民医院医共体组织党员医务人员们开展“以医拥军”送健康活动,为全区的广大官兵进行健康体检,并为驻路部队官兵送上食品饮料、常用药品等防暑慰问品,以实际行动落实拥军优属措施。

当前,区第二人民医院医共体

党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以军民融合发展为主线,坚持弘扬双拥光荣传统,做深做细做实双拥工作,不断谱写军地一家亲军民鱼水情的时代篇章。连日来,区第二人民医院医共体党委还为双拥共建单位武警海警总队浙江支队台州大队路桥工作站官兵进行了健康体检,并为部队官兵送上慰问品。

“通过体检,准确掌握官兵健

康状况,对各种疾病做到早发现、早治疗、早康复,提高官兵们的健康水平,为今后圆满完成各项任务提供强有力的保障。”区第二人民医院医共体党委副书记潘根富表示,该院党委将继续秉承军民一家亲的优良传统,发挥军地双方各自优势,不断完善双拥工作机制,加大相互间解决重点难点问题的力度,不断巩固发展军民团结的良好局面。

## 幸福“小候鸟” 欢乐台州行

本报讯(全媒体记者 潘璐萍)“爸爸,这个沙滩好漂亮啊,我们来堆沙堡吧。”日前,在我市某沙滩上,来自中铁四局二公司肖王至洋屿高架桥工程1标项目部(以下简称肖洋高架项目部)的职工与孩子们正在嬉戏。

为进一步营造良好的工作环境,深入推动“幸福之家”创建工作,强化

员工的归属感与幸福感,近日,肖洋高架项目部组织职工及其孩子开展了“幸福小候鸟 欢乐台州行”夏令营活动。

活动中,肖洋高架项目部职工及孩子们来到沙滩上,让他们领略独特的海景,并开展各类亲子活动。“我们项目部很多职工都住在中西部,很向往大海,此次活动也是征求了大家的

意见。”中铁四局二公司肖王至洋屿高架桥工程1标项目部经理余伽义说。

吹着海风、听着海浪拍打沙滩的声音,“小候鸟”们与父母度过了愉快的几个小时。随后,他们又体验了当地的网红项目:玻璃栈桥、七彩滑道、玻璃漂流、网红蹦床等。

据悉,这个只是夏令营活动的第一站。接下来,肖洋高架项目部还会

精心组织各类亲子活动,如包饺子比赛、亲子才艺展示等。

“做好一个项目,离不开项目部每一位员工的付出。举办夏令营活动,能让职工进一步拉近与孩子们的距离,也能营造良好的工作氛围,助力他们更好地投入到工作中。”中铁四局二公司肖王至洋屿高架桥工程1标项目部党支部书记桂文军说。



近日,我区2020年度普通国省道养护大中修工程已完成40%,预计8月底完成主体工程。该工程于7月14日正式开工,共投资1968万元,全长共计7.5公里。该工程完工后,可改善路面及路基状况,恢复道路原有的通行能力,减少交通事故发生。

全媒体记者 王恩兴 通讯员 张潇 摄